

ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 3

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади
головного лікаря комунального некомерційного підприємства
«Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»

25.02.2020 р.

11.00

Кабінет № 55

Присутні члени комісії:

Качмар Тетяна Петрівна - начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури та енергетики райдержадміністрації, голова комісії;

Чернишова Вікторія Андріївна - провідний спеціаліст сектора управління персоналом райдержадміністрації, секретар комісії;

Мась Зоя Іванівна - голова Покровської районної громадської організації ветеранів війни та праці, член громадської ради при Покровській райдержадміністрації;

Омельченко Любов Титівна - медичний статистик комунального некомерційного підприємства «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»;

Шепель Римма Володимирівна - інженер з охорони праці комунального некомерційного підприємства «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».

Школьна Олена Михайлівна - член громадської організації «Покровська районна організація осіб з інвалідністю».

Запрошені: –

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд заяв претендентів і доданих до них документів.

ОБГОВОРЕННЯ ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

Із винесеного на порядок денний питання

ВИСТУПИЛИ:

Качмар Т.П., яка зазначила, що для участі в конкурсі на зайняття посади головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» подали документи дві особи: Волкова Тетяна Олександрівна, 08.05.1956, року народження та Овчаренко Олександр Олександрович, 01.04.1957 року народження.

Чернишова В.А. – довела до відома членів комісії, що пунктом 28 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного,

комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1094, визначено перелік документів, які особа надає для участі у конкурсі та надала на огляд членам комісії пакети документів претендентів на посаду головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Покровський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».

У ході засідання членами конкурсної комісії розглянуто надані документи для участі в конкурсі та з урахуванням затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 31.10.2018 № 1977 змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, випуск 78 «Охорона здоров'я», встановлено, що претенденти на зайняття посади головного лікаря Волковою Тетяною Олександрівною та Овчаренко Олександром Олександровичем відповідають кваліфікаційним вимогам та ними надано всі передбачені конкурсними вимогами документи.

За результатами розгляду наданих претендентами документів,

ВИРІШИЛИ: допустити до участі в конкурсі Волкову Тетяну Олександрівну та Овчаренко Олександра Олександровича.

Голосували : «за» – 6, «проти» - немає, «утримались» – немає.

Чернишовій Вікторії Андріївні- секретарю комісії повідомити Волкову Т.О. та Овчаренко О.О. про те, що їх допущено до конкурсу, який відбудеться о 10-00 27.02.2020 у залі засідань райдержадміністрації.

Голова комісії:

Т.П. Качмар

Секретар комісії

В.А. Чернишова

Члени:

З.І. Мась

Л.Т. Омельченко

Р.В. Шепель

О.М.Школьна